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ROMÂNIA-SERBIA 2021-2027: A FOST SELECTAT ONG-UL CU STATUT DE MEMBRU ÎN GRUPUL COMUN DE LUCRU PENTRU PROGRAMAREA VIITORULUI PROGRAM

Data: Joi, 3 Octombrie 2019

	                 În perioada 2021-2027, România va beneficia de asistență financiară comunitară nerambursabilă pentru dezvoltarea de programe și proiecte de cooperare teritorială europeană, având ca scop dezvoltarea echilibrată a întregului teritoriu comunitar, prin încurajarea cooperării și schimbului de bune practici între regiunile Uniunii Europene, precum și pentru cooperarea cu statele terțe.

În vederea pregătirii participării României în noul Program de cooperare transfrontalieră la granița româno-sârbă aferent perioadei de programare 2021-2027, se va înființa un grup comun de lucru pentru programare, care va cuprinde reprezentanți de la nivelul graniței, precum și actori cheie relevanți de la nivel local, regional și național din domeniile preconizate a primi finanțare prin viitorul program. Grupul de lucru va avea atribuții în planificarea strategică de la nivelul ariei eligibile și a programării utilizării asistenței comunitare alocate programului pentru perioada 2021-2027.

                 Pentru asigurarea unui cadru transparent de colaborare instituțională, în perioada august-septembrie 2019, Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice (MDRAP) a organizat procesul de selecție a ONG-ului (și a persoanei reprezentante) care va face parte din componența grupului comun de lucru pentru programarea viitorului Program de cooperare transfrontalieră Romania-Serbia, iar, în urma evaluării propunerilor transmise, a fost selectată ca membru Fundația ACTIVITY pentru resurse umane şi dezvoltare durabilă.

În perioada imediat următoare va avea loc consultarea actorilor-cheie, în cadrul unor întâlniri de lucru organizate în aria Programului. De asemenea, toate documentele de interes public referitoare la următorul Program vor fi publicate pe site-ul www.romania-serbia.net, instituțiile interesate fiind invitate să formuleze propuneri sau observații.

* * *
În perioada 2014-2020, MDRAP gestionează, în calitate de Autoritate de Management, Programul Interreg IPA CBC Romania-Serbia.
                 Programul Interreg IPA de Cooperare Transfrontalieră România-Serbia continuă finanțarea proiectelor de cooperare transfrontalieră în zona de graniță româno-sârbă pentru perioada de programare 2014-2020, prin intermediul Instrumentului de Asistență pentru Preaderare (IPA II), cu sprijinul Uniunii Europene și al guvernelor celor două state. Programul a fost aprobat de Comisia Europeană pe 6 august 2015.

                 Primul apel pentru propuneri de proiecte care a inclus și apelul pentru proiecte strategice a fost lansat în 15 septembrie 2015, iar bugetul alocat acestui apel a fost de 27,9 milioane euro IPA, la care s-au adăugat 22,5 milioane euro IPA - bugetul alocat pentru propunerile de proiecte strategice. Până în prezent au fost contractate 32 de proiecte normale și cele 2 proiecte strategice în valoare de aproximativ 46,8 milioane euro (fonduri IPA).

                 Lansarea celui de-al doilea apel pentru propuneri de proiecte a avut loc pe 27 noiembrie 2017 și termenul limită de depunere a propunerilor de proiecte a fost 24 aprilie 2018. Bugetul alocat este de 20,2 milioane euro (fonduri IPA) şi au fost depuse 176 de propuneri de proiecte în valoare de aproximativ 100 milioane euro.

                 Comitetul Comun de Monitorizare al Programului, desfăşurat la sfârșitul lunii ianuarie a.c, a aprobat spre finanțare 33 de proiecte din cadrul celui de-al doilea apel pentru propuneri de proiecte, în valoare totală de aproximativ 20 de milioane de euro, și, în prezent, acestea sunt în etapa de pre-contractare.

                  Aria eligibilă a Programului este constituită din județele Timiș, Caraș Severin și Mehedinți (din România) și districtele Severno Banatski, Srednje Banatski, Južno Banatski, Braničevski, Borski, Podunavski (din Republica Serbia).

România îndeplinește în continuare rolul de Autoritate de Management (prin MDRAP), Autoritatea Națională fiind stabilită în cadrul Ministerului Integrării Europene - Guvernul Republicii Serbia, iar Secretariatul Comun este organizat la Timişoara, în cadrul Biroului Regional pentru Cooperare Transfrontalieră Timişoara. Auditul la nivelul Programului este realizat de Autoritatea de Audit de pe lângă Curtea de Conturi din România.
	


Sursa: Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice
POR 2014-2020: 7 AUTOBUZE ELECTRICE PENTRU SIGHETU MARMAŢIEI

	Data: Vineri, 4 Octombrie 2019
                   7 autobuze, 2 staţii de încărcare rapidă şi 7 staţii de încărcare lentă, care vor deservi rutele de transport public nr. 1, 3 şi 5 din municipiul Sighetu Marmaţiei (jud. Maramureş), vor fi achiziţionate cu fonduri europene, prin Programul Operaţional Regional (POR) 2014-2020, gestionat de Ministerul Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice (MDRAP).

                Ordinul de finanţare a proiectului a fost semnat pe 1 octombrie 2019, de ministrul dezvoltării regionale şi administraţiei publice, iar investiţia va fi implementată de MDRAP (în calitate de lider de parteneriat) şi municipiul Sighetu Marmaţiei (în calitate de partener).

               Obiectivul general al proiectului îl constituie îmbunătăţirea transportului public în municipiu, prin reînnoirea materialului rulant de pe rutele de transport public selectate. Valoarea finanțării nerambursabile este de 19.971.949 lei, iar perioada de implementare - de 48 de luni.

Proiectul a fost depus în cadrul apelului cu numărul POR/2019/3/3.2/7 Regiuni/în parteneriat,                    Obiectivul specific 3.2 „Reducerea emisiilor de carbon în zonele urbane bazată pe planurile de mobilitate urbană durabilă” din Axa prioritară 3 „Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon”.

* * *

                  POR 2014-2020 este unul dintre programele prin care România poate accesa fondurile europene structurale și de investiții provenite din Fondul European pentru Dezvoltare Regională (FEDR), în perioada actuală de programare. Alocarea estimată se ridică la 8,38 miliarde euro, din care 6,86 miliarde de euro reprezintă sprijinul UE (prin FEDR), iar 1,52 miliarde de euro - contribuția națională. Autoritatea de Management a programului funcționează la nivelul MDRAP.

                 POR 2014-2020 finanțează proiecte care contribuie la obiectivul general de creştere a competitivităţii economice şi îmbunătăţirea condiţiilor de viaţă ale comunităţilor locale şi regionale, prin sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri, a infrastructurii şi serviciilor, pentru dezvoltarea durabilă a regiunilor, astfel încât acestea să-şi poată gestiona în mod eficient resursele şi să-şi valorifice potenţialul de inovare şi de asimilare a progresului tehnologic.


Sursa: Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice
ARHITECTURA, AZI: IN CAUTAREA CALITATII PATRIMONIULUI CONSTRUIT

Data: Marti, 8 Octombrie 2019

	                Ieri, 7 octombrie, de Ziua Mondială a Arhitecturii, Ordinul Arhitecților din România (OAR) și Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice (MDRAP) au lansat volumul “Future Shapers” („Cei care modelează viitorul”), care cuprinde:

• Declarația comună pentru dezvoltarea unei politici naționale de arhitectură (textul integral al declaraţiei: https://tinyurl.com/yy39qk55.);

• prezentările făcute în cadrul Conferinței Europene pentru Politici Arhitecturale „Future Shapers” (organizată pe 12 iunie 2019 de MDRAP și OAR, în perioada deţinerii Președinției române a Consiliului Uniunii Europene);

• rezultatele atelierului de lucru ”Lansarea unei politici de arhitectură”.

               Evenimentul a avut loc în Bucureşti, în casa arhitectului Ion Mincu (fondatorul curentului de arhitectură națională), şi a constituit un prilej de a reafirma importanța parteneriatului dintre MDRAP (ca instituție responsabilă cu problematica arhitecturii) și organizația profesională OAR pentru optimizarea politicilor publice și a legislației în domeniu, ca și pentru recunoașterea creațiilor arhitecților români și a importanței lor în societate.

                Prezent la eveniment, secretarul de stat în MDRAP Ciprian Lucian Roşca a reiterat faptul că MDRAP, conform legislației în vigoare, este autoritatea administrației publice centrale în domeniul urbanismului, arhitecturii și construcțiilor, având atribuții pentru asigurarea cadrului strategic, de politici publice și de reglementare, dar și de diseminare a bunelor practici și de formator de opinie: „În această calitate, împreună cu OAR, MDRAP întreprinde și participă la activităţi educative care urmăresc să ridice nivelul de înţelegere şi de aşteptare al profesioniștilor și al beneficiarilor publici și privați privind calitatea în arhitectură.”

                 La nivel european, statele membre au adoptat, pe baza unor ample dezbateri, documente de politică publică în domeniul arhitecturii, care se bazează pe conceptul de calitate arhitecturală a fiecărei clădiri în parte și pe intregrarea armonioasă a clădirilor noi în mediul natural și construit.

                 Tot ieri a fost sărbătorită Ziua Mondială a Habitatului, care urmărește să aducă pe agenda publică dreptul fundamental al fiecărui om la o locuinţă adecvată și problemele cu care se confruntă oraşele din ţările dezvoltate sau în curs de dezvoltare, din cauza efectelor schimbărilor climatice, ale poluării, scăderii resurselor naturale, creşterii populaţiei şi inegalităţilor economice.


Sursa: Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice
Ministerul Afacerilor Externe a transmis către Autoritatea Electorală Permanentă o primă listă de propuneri pentru sediile secțiilor de votare din străinătate

Data: 03.10.2019

Ministerul Afacerilor Externe (MAE) a finalizat o primă listă de propuneri pentru înființarea de secții de votare în străinătate, în contextul organizării alegerilor prezidențiale din luna noiembrie 2019. Astăzi, 3 octombrie 2019, MAE a transmis către Autoritatea Electorală Permanentă (AEP) o listă cu 444 de secții de votare propuse de misiunile diplomatice și oficiile consulare.

Avansarea listei a fost posibilă datorită demersurilor susținute ale misiunilor diplomatice și oficiilor consulare ale României care au solicitat sprijinul autorităților locale și au organizat consultări cu reprezentanții comunităților românești, în vederea identificării spațiilor pentru secțiile de votare ce vor fi înființate.

Printre cele 444 de propuneri de secții transmise către Autoritatea Electorală Permanentă se numără: Australia și Noua Zeelandă (7 secții), Austria (17 secții), Belgia (23 secții), Canada (9 secții), Cipru (6 secții), Danemarca (12 secții), Elveția (8 secții), Franța (8 secții), Germania (84 secții), Italia (22 secții), Republica Moldova (36 secții), Norvegia (10 secții), Olanda (22 secții), Marea Britanie (8 secții), Spania (37 secții), SUA (22 secții), Suedia (7 secții), Ungaria (6 secții).

Termenul limită prevăzut de lege pentru transmiterea propunerilor de secții de votare în străinătate este 19 octombrie 2019, iar până la expirarea acestuia MAE preconizează că vor fi înființate peste 800 de secții de votare în străinătate.

În perioada următoare, MAE va transmite către AEP noi propuneri pentru înființarea de secții de votare în străinătate, sub rezerva identificării de către misiunile diplomatice și oficiile consulare ale României de spații adecvate și obținerea acordului statului de reședință sau a autorităților locale: Afganistan (2 secții), Franța (41 de secții), Grecia (11 secții), Irlanda (16 secții), Italia (120 de secții), Luxemburg (3 secții),  Malta (1 secție), Portugalia (9 secții), Marea Britanie (62), Spania (112 secții), Statele Unite ale Americii (7 secții). 

Informații suplimentare:
Conform Legii nr. 370/2004 pentru alegerea Președintelui României, republicată, cu modificările ulterioare, MAE are atribuții administrativ-organizatorice în pregătirea și desfășurarea procesului de votare în străinătate. Astfel, MAE transmite eșalonat propuneri pentru înființarea secțiilor de votare în străinătate, iar AEP adoptă sau actualizează după caz lista secțiilor de votare din străinătate în termen de 3 zile de la fiecare comunicare.

Sursa: Ministerul Afacerilor Externe

Participarea Secretarului de stat-Agentul Guvernamental pentru CEDO, Simona-Maya Teodoroiu, la Reuniunea anuală a Agenților Guvernamentali

Data: 07.10.2019

                 Seretarul de stat Simona-Maya Teodoroiu, Agentul Guvernamental pentru CEDO, a participat la Reuniunea anuală a Agenților Guvernamentali care reprezintă statele membre ale Consiliului Europei la Curtea Europeană a Drepturilor Omului (CEDO), care a avut loc la Paris, în data de 4 octombrie 2019.

                  Lucrările Reuniunii informale a Agenților Guvernamentali s-au desfășurat în contextul exercitării de către Franța a Președinției Consiliului Europei.

                 Dezbaterile, care au avut loc la sediul Ministerului francez al Afacerilor Externe, au vizat evoluțiile recente ale procedurilor de comunicare a cauzelor de către Curte, deciziile pronunțate în complet de judecător unic, precum și alte teme de actualitate din activitatea instituțiilor reprezentate.

                  Reuniunea anuală a Agenților Guvernamentali are ca scop consolidarea cooperării dintre statele membre ale Consiliului Europei, în materia reprezentării juridice în fața Curții Europene a Drepturilor Omului, oferind un excelent prilej pentru schimbul de bune practivi privind activitatea de reprezentare juridică și pentru a purta discuții cu privire la jurisprudența recentă CEDO.

Sursa: Ministerul Afacerilor Externe
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