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POCA 2014-2020: ELABORAREA POLITICII URBANE CA INSTRUMENT DE CONSOLIDARE A CAPACITĂȚII ADMINISTRATIVE ȘI DE PLANIFICARE STRATEGICĂ A ZONELOR URBANE DIN ROMÂNIA

Joi, 24 Octombrie 2019

	              Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice (MDRAP), în calitate de lider, implementează, cu sprijinul Băncii Mondiale, proiectul „Elaborarea politicii urbane ca instrument de consolidare a capacității administrative și de planificare strategică a zonelor urbane din România” (cod SMIS 129720, cod SIPOCA 711), cu aplicare națională, care se derulează începând cu 27 septembrie 2019.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă elaborarea politicii urbane ca instrument de consolidare a capacității administrative și de planificare strategică a orașelor din România, prin:

· - fundamentarea cadrului normativ, investițional și financiar;

· - schimbarea mentalității în ceea ce privește procesul de dezvoltare urbană.

                 De asemenea, politica urbană poate sta la baza fundamentării prevederilor următorului Program Operațional Regional și a reconfigurării programelor naționale de finanțare care să vizeze dezvoltarea durabilă și incluzivă a localităților urbane.

Principalele rezultate pe care le vizează proiectul sunt:

· - analiza documentelor-cadru de la nivel mondial și european și preluarea principiilor și obiectivelor acestora, inclusiv identificarea unor modele de bune practici de dezvoltare urbană: ​

· - elaborarea unei analize a documentelor-cadru de la nivel mondial și european și preluarea principiilor și obiectivelor acestora; ​

· - elaborarea unei analize a documentelor strategice, legislative și de planificare pentru domeniile sectoriale care au incidență asupra dezvoltării urbane; ​

· - elaborarea unei analize a documentelor strategice privind dezvoltarea urbană și teritorială la nivel local (Planul Urbanistic General, Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană, Strategia de Dezvoltare Locală, Planul de Mobilitate Urbană Durabilă), în vederea identificării gradului de reflectare din prezent a acestor politici la nivel teritorial;

· - crearea unei baze de date în vederea fundamentării diagnosticului, inclusiv pentru structurarea și tipologizarea categoriilor de zone urbane în funcție de indicatorii relevanți pe cei 5 piloni: mediu; dimensiunea socială; dezvoltarea economică; bună guvernare; dimensiunea spațială;

· - elaborarea Politicii Urbane 2020-2035 și a planului de acțiune aferent;

· - elaborarea a 4 strategii de dezvoltare urbană la nivel local pentru implementarea prevederilor Politicii Urbane;

· - crearea unui Grup de dialog și sprijin tehnic pe principiul unei platforme pentru asigurarea implementării la nivel național a acțiunilor convenite în cadrul parteneriatelor Agendei Urbane a Uniunii Europene, care se va întruni bianual (cel puțin) și va reuni reprezentanții administrației publice centrale/regionale/județene, ai orașelor și structurilor asociative;

· - elaborarea a 5 mecanisme de implementare a Politicii Urbane (1 Ghid de implementare a prevederilor Politicii urbane pentru fiecare categorie de zonă urbană identificată, 1 Metodologie privind dezvoltarea și gestionarea serviciilor publice la nivel metropolitan / de zonă urbană funcțională, 1 Metodologie de identificare și delimitare a zonelor urbane funcționale și a zonelor metropolitane, 1 Metodologie privind planificarea strategică, prioritizarea, implementarea și monitorizarea proiectelor de investiții publice în zonele urbane, 1 Ghid de implementare la nivel național a acțiunilor Agendei Urbane pentru UE);

· - organizarea unei sesiuni de training, timp de două zile, pentru 28 de persoane din MDRAP, în domeniul instrumentelor realizate în cadrul proiectului.

Proiectul se derulează în baza unui Acord de prestări servicii de asistență tehnică rambursabilă, este cofinanţat din Fondul Social European (FSE), prin Programul Operational Capacitate Administrativă (POCA) 2014 – 2020, Axa prioritară 1 – Administrație publică și sistem judiciar eficiente, Componenta 1 - IP14/2019 - Sprijin pentru acțiuni de consolidare a capacității autorităților și instituțiilor publice centrale și are un buget de 20.000.000 de lei, din care valoarea eligibilă nerambursabilă este de 16.796.772,56 lei, iar cofinanțarea beneficiarului - de 3.203.227,44 lei. Perioada de implementare este de 24 de luni.

                   Mai multe informații despre proiect pot fi obţinute de la Daniel Vâlceanu (responsabil comunicare proiect – MDRAP), e-mail: daniel.valceanu@mdrap.ro, tel. 0372.114.558, fax: 0372.114.533, adresă: Bd. Libertății, nr. 16, Latura Nord, sector 5, București, cod postal 050706, www.mdrap.ro, www.mdrap.gov.ro.
	


Sursa: Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice
Participarea secretarului de stat Alexandru Victor Micula la reuniunea preliminară a statelor din Sud Estul Europei în perspectiva creării unei rețele mediteraneene de prevenirea atrocităților

Data: 23.10.2019

Secretarul de stat Alexandru Victor Micula a participat la reuniunea preliminară a statelor din Sud Estul Europei în perspectiva creării unei rețele mediteraneene de prevenire a atrocităților, organizată în perioada 22 – 23 octombrie 2019 la București.

Oficialul român s-a referit la proiectele comune organizate de MAE împreună cu Auschwitz Institute for Peace and Reconciliation (AIPR) în domeniul prevenirii genocidului și atrocităților în masă. În context, oficialul român a amintit că, în baza lecțiilor învățate pe durata exercitării mandatului președinției române a IHRA în anul 2016, începând cu 2017 au fost organizate o serie de evenimente dedicate pregătirii magistraților, funcționarilor publici și reprezentanților mediului academic pe tema prevenirii genocidului și atrocităților în masă.

Întâlnirea preliminară a  statelor din regiunea Europei de Sud-Est organizată la București a oferit cadrul adecvat pentru un schimb de vederi pe tema lansării unei rețele mediteraneene privind prevenirea atrocităților în masă.
Informații suplimentare:
Reuniunea preliminară a fost organizată în perioada 22 – 23 octombrie 2019 de Ministerul Afacerilor Externe, în cooperare cu organizațiile neguvernamentale americane Auschwitz Institute for Peace and Reconciliation (AIPR) și Stanley Foundation.

Reuniunea de la București și-a propus să aducă împreună reprezentanții statelor Europei de Sud-Est cu obiectivul de a discuta despre un proiect de cooperare regională pe tema prevenirii atrocităților în masă. 

Sursa: Ministerul Afacerilor Externe

Ziua ONU

Data: 24.10.2019

Ministerul Afacerilor Externe salută celebrarea Zilei intrării în vigoare a Cartei Națiunilor Unite, 24 octombrie 1945, moment de la care Organizația Națiunilor Unite (ONU) a acționat pentru asigurarea păcii și a securității internaționale, a dezvoltării durabile și a drepturilor omului, cei trei piloni de bază ai activității organizației mondiale.

În cei 64 de ani care au trecut de la admiterea României în cadrul ONU, România a adăugat patrimoniului de valori al ONU dorința de cooperare pe plan internațional, opțiunea sa fermă pentru valorile democrației și respectul pentru drepturile și libertățile fundamentale ale omului.

România susține importanța acțiunilor concrete pentru îndeplinirea angajamentelor asumate prin adoptarea de către statele membre ONU a Agendei 2030 pentru dezvoltare durabilă și a Acordului de la Paris privind schimbările climatice. Transformarea către o societate durabilă și rezilientă necesită adaptarea continuă a politicilor statelor membre ONU, resurse financiare și acomodarea nevoilor comunităților, începând cu cei mai vulnerabili, femei, copii, bătrâni, tineri și persoane cu dizabilități.

România își concentrează eforturile pentru îmbunătățirea accesului la educație, formare profesională și sănătate, fiind în continuare dedicată parteneriatelor cu sectorul privat și comunitățile locale, în vederea atingerii obiectivelor de dezvoltare durabilă.

România rămâne un susținător activ și un apărător al realizărilor diplomației multilaterale și va continua să se implice, prin parteneriate multilaterale inclusiv în identificarea răspunsurilor la provocările globale care vizează domenii din sfera tehnologiei, digitalizării și a inteligenței artificiale. Tehnologia digitală a informațiilor și comunicațiilor este esențială pentru a realiza Agenda 2030 pentru dezvoltare durabilă și cele 17 obiective de dezvoltare durabilă.

​Informații suplimentare:
Ziua Națiunilor Unite este sărbătorită, în fiecare an, la 24 octombrie, Organizația și statele membre marcând astfel intrarea în vigoare, în 1945, a Cartei Națiunilor Unite.

Carta a fost semnată la 26 iunie 1945 de reprezentanții a 50 de state participante la Conferința de la San Francisco (SUA) și a intrat în vigoare la 24 octombrie, în același an. România a devenit stat membru al ONU în data de 14 decembrie 1955.

Sursa: Ministerul Afacerilor Externe

Ministerul Afacerilor Externe a început expedierea materialelor necesare votării în străinătate la alegerile pentru Președintele României din anul 2019

Data: 28.10.2019

Ministerul Afacerilor Externe a început astăzi, 28 octombrie 2019, expedierea materialelor necesare votării către misiunile diplomatice şi oficiile consulare ale României, în vederea asigurării bunei desfășurări a procesului de votare în cadrul secțiilor din străinătate în contextul alegerilor prezidențiale.

Pentru cele 835 de secţii de votare ce vor fi organizate pentru alegătorii români din străinătate, Ministerul Afacerilor Externe trimite, pentru turul I al alegerilor prezidențiale, 4.483.907 de buletine de vot, 7.739 de ștampile cu mențiunea ”VOTAT” și 3.997.044 de timbre autocolante cu mențiunea ”VOTAT”.

Odată cu buletinele de vot, Ministerul Afacerilor Externe expediază şi celelalte materiale necesare votării în cadrul secțiilor de votare din străinătate: modele de liste electorale suplimentare, modele de procese-verbale pentru consemnarea rezultatelor votării, modele de procese-verbale ce trebuie completate în anumite situații specifice.

Numărul buletinelor de vot, al ștampilelor și al timbrelor autocolante necesare desfășurării procesului de vot din străinătate a fost stabilit ca urmare a estimărilor realizate de misiunile diplomatice, ţinând cont de prezenţa la vot la procesele electorale anterioare şi distribuţia teritorială a comunităților românești, precum și de intenția participării la vot exprimată de către cetățenii români în cadrul consultărilor misiunilor diplomatice ale României cu comunitățile românești din străinătate.

Lista secțiilor de votare organizate în străinătate cât și harta interactivă a acestora pot fi consultate pe pagina de internet a MAE: http://www.mae.ro/node/49479.


Informații suplimentare:
La alegerile pentru Președintele României din noiembrie 2019, votarea în străinătate se desfășoară pe parcursul a trei zile pentru fiecare tur de scrutin: vineri între ora locală 12.00 și ora locală 21.00, iar sâmbătă și duminică între ora locală 7.00 și ora locală 21.00. Alegătorii care la ora 21.00 se află la sediul secției de votare, precum și cei care se află la rând în afara sediului secției de votare pentru a intra în localul de vot, pot să își exercite dreptul de vot până la ora locală 23.59.

 Sursa: Ministerul Afacerilor Externe

AFIR: fonduri europene pentru asigurarea culturilor agricole. Perioada de inscrieri, inca deschisa
Data: 23.10.2019

Agentia pentru Finantarea Investitiilor Rurale acorda sprijin financiar pentru asigurarea culturilor, animalelor si plantelor de catre fermierii activi, prin intermediul submasurii 17.1- „Prime de asigurare a culturilor, a animalelor si a plantelor” din Programul National de Dezvoltare Rurala 2014 – 2020 (PNDR 2020).
Pana in prezent, AFIR a primit 603 cereri de finantare in valoare totala de 1.348.988 de euro, dintre care 340 de solicitari in valoare de 497.311  euro au fost selectate in vederea rambursarii unui procent consistent din valoarea primelor de asigurare aferente. Precizam ca prima sesiune de primire a cererilor de finantare pentru submasura 17.1 este inca deschisa pana in data de 30 noiembrie 2019, iar alocarea financiara disponibila este de 42.797.487 euro.

„Sesiunea curenta are adresabilitate pentru culturile de primavara si vom deschide o noua sesiune si pentru asigurarea celor de toamna. In cazul fermelor mici cu dimensiunea economica de pana la 12.000 SO, rata sprijinului nerambursabil  este de 70% din valoarea primei de asigurare eligibile si platite efectiv de catre fermier, iar in cazul fermelor cu dimensiunea economica mai mare sau egala cu 12.000 SO, rata sprijinului nerambursabil este de 55%. Avem deja aproape 350 de fermieri care beneficiaza de acest sprijin in mod concret si in cel mai scurt timp vom aproba si cererile aflate in acest moment in stadiul de verificare. Procesul de obtinere a finantarii este facil si, pe aceasta cale, ii incurajez pe toti fermierii sa incheie polite de asigurari pentru riscurile din agricultura, acesta fiind cel mai sigur mod de a preintampina pagubele produse de o clima din ce in ce mai impredictibila.”, a declarat Adrian CHESNOIU, Directorul general al AFIR.

Astfel, pentru a beneficia de sprijin financiar, solicitantii trebuie sa fie fermieri activi, sa incheie cu o societate de asigurari un contract pentru riscurile mentionate in cadrul submasurii 17.1 si sa se angajeze sa plateasca valoarea integrala a primei de asigurare in cuantumul si la termenele prevazute in contract. De asemenea, solicitantii pot beneficia de sprijin daca utilizeaza terenuri agricole (cu exceptia suprafetelor cultivate cu struguri pentru vin), daca detin, cresc sau exploateaza animale, daca incheie contractul de asigurare pentru toate suprafetele cultivate cu acelasi tip de cultura de la nivelul exploatatiei si daca nu creeaza  conditii pentru a obtine in mod necuvenit un avantaj.

AFIR a demarat pregatirile pentru viitoarea sesiune de primire a cererilor dedicate finantarii primelor de asigurare pentru culturile de toamna. Astfel, la nivelul unui grup de lucru se vor intreprinde toate demersurile pentru simplificarea procesului de obtinere a sprijinului financiar tinand cont de experienta de pana acum in implementarea acestei submasuri, precum si de opiniile beneficiarilor.

Cererile de finantare se depun on-line pe pagina de internet a Agentiei, www.afir.info, iar pentru intocmirea documentatiei necesare obtinerii finantarii, solicitantii pot consulta gratuit Ghidul solicitantului si anexele aferente, disponibile pe site, la sectiunea Investitii PNDR in pagina sM 17.1.

Sursa: stiriagricole
APIA, noutati despre sumele autorizate la plata pana in prezent
Data: 25.10.2019

Agentia de Plati si Interventie pentru Agricultura (APIA) informeaza ca, incepand cu data de 16 octombrie si pana in prezent, in cadrul Campaniei de plati in avans pentru anul 2019, a autorizat la plata un numar de 517.928 fermieri, cu o suma totala in valoare de 715.413.116 euro, astfel:
· 958.064 euro din Fondul European de Garantare Agricola (FEGA);

· 913.962 euro din Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurala (FEADR);

· 541.090 euro cofinantare de la Bugetul National.

Reamintim ca pana la data de 30 noiembrie, in conformitate cu Decizia de punere in aplicare a Comisiei nr. 6536, se pot efectua plati in avans de pana la 70 % in cazul platilor directe enumerate in Anexa I la Regulamentul (UE) nr.1307/2013 al Parlamentului European si al Consiliului, si de pana la 85 % in cazul sprijinului acordat in cadrul masurilor de dezvoltare rurala mentionat la articolul 67 alineatul (2) din Regulamentul (UE) nr.1306/2013.

Platile se efectueaza la cursurile de schimb valutar stabilite de catre Banca Centrala Europeana, astfel:

– 4,7496 lei pentru un euro, stabilit de catre Banca Centrala Europeana in data de 30.09.2019 si publicat in Jurnalul Oficial al Uniunii Europene, seria C nr. 329/3, pentru platile finantate din FEGA (Fondul European de Garantare Agricola);

– 4,6635 lei pentru un euro, stabilit de catre Banca Centrala Europeana in data de 31.12.2018 si publicat in Jurnalul Oficial al Uniunii Europene, seria C nr. 1/06, pentru platile finantate din FEADR (Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurala).

Sursa: stiriagricole

Cum se folosește AFIR de Inteligenta Artificiala pentru a creste gradul de absorbtie a fondurilor europene

Data: 26.10.2019

Directorul general al Agentiei pentru Finantarea Investitiilor Rurale, Adrian CHESNOIU, impreuna cu reprezentatii Directiei IT din cadrul Agentiei, directorul Daniel IFRIM si seful de serviciu Bogdan TULBURE, au avut mai multe intrevederi cu reprezentantii companiei Microsoft despre rezultatele obtinute de Agentie prin utilizarea inteligentei artificiale.

Dezbaterile s-au transformat intr-un clip de prezentare al sistemelor IT implementate de AFIR realizat de catre Microsoft, un infografic ce ilustreaza trecerea de la depunerea pe hartie a proiectelor la cea online din prezent, si o descriere a AFIR, publicata alaturi de alte materiale informative pe platforma web internationala a companiei Microsoft.

Absorbtia fondurilor europene gestionate de catre Agentia pentru Finantarea Investitiilor Rurale (AFIR) este in acest moment la un nivel de 53%. Acest lucru a fost posibil si datorita solutiilor de inteligenta artificiala, care au optimizat procesul de solicitare a finantarii, de derulare a achizitiilor sau de plata ale beneficiarilor.

„Realizarea unei prognoze (analize) interne a resurselor necesare pentru gestionarea proiectelor finantate prin PNDR 2020 necesita o interventie manuala a angajatilor AFIR, lucru care a fost destul de dificil de realizat in trecut”, a subliniat Adrian CHESNOIU, directorul general AFIR.

„Suntem prima institutie publica din Romania care utilizeaza la un nivel atat de ridicat inteligenta artificiala, iar acest lucru a schimbat intreaga abordare a procesului de implementare. Ne-am dorit sa crestem acuratetea prognozelor de cheltuieli si finantare, deoarece aceasta optimizare ajuta atat beneficiarii nostri, cat si eficienta activitatilor institutiei.”

In trecut, procesul de plata se efectua pe hartie si era „departe de a fi optimizat”. Echipa specialistilor AFIR a petrecut luni intregi transformand acest proces intr-unul complet online. Solutia optima pentru AFIR a insemnat un mecanism de predictie pentru plati care a fost livrat printr-o solutie combinata intre mai multe tehnologii cloud (Azure Data Warehouse si Azure Machine Learning, Azure SQL si Power BI).

Utilizarea unui mecanism de predictie de plata bazat pe sistemele AI (Inteligenta Artificiala) ofera multe imbunatatiri, in special atunci cand e vorba de precizia prognozei. In perioada in care procesul era manual, au existat erori care afectau exactitatea raportului, insa predictia bazata pe AI elimina aceste riscuri. Exactitatea previziunilor a crescut pana la 80% la 25.000 de proiecte gestionate in sistem.

Sursa: stiriagricole
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