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Întrevederea ministrului afacerilor externe Bogdan Aurescu cu Înaltul Comisar OSCE pentru Minorități Naționale, Lamberto Zannier

Data: 05.12.2019

Ministrul afacerilor externe Bogdan Aurescu a avut joi, 5 decembrie 2019, o întrevedere cu ambasadorul Lamberto Zannier, Înaltul Comisar OSCE pentru Minorități Naționale, în marja Consiliului Ministerial al OSCE de la Bratislava.

Ministrul Bogdan Aurescu a evidențiat susținerea României pentru întărirea instituției autonome a Înaltului Comisar al OSCE pentru Minorități Naționale, precum și sprijinul constant al țării noastre pentru buna funcționare și relevanța activității acesteia. A subliniat atașamentul ferm al României față de valorile OSCE în domeniul drepturilor persoanelor aparținând minorităților naționale.

Șeful diplomației române a abordat, în dialogul cu Înaltul Comisar pentru Minorități Naționale, situația respectării drepturilor persoanelor aparținând minorităților române înrudite din afara granițelor, cu accent pe situația din statele din vecinătate, și a examinat împreună cu interlocutorul său căi și modalități concrete de soluționare a problemelor cu care se confruntă acestea.

Ambasadorul Lamberto Zannier a reamintit rezultatele vizitei sale din România, efectuată în perioada 25-26 iunie 2018, și a prezentat câteva elemente de actualitate privind preocupările instituției Înaltului Comisar OSCE pentru Minorități Naționale.

Cei doi înalți oficial au convenit asupra unor măsuri și acțiuni concrete menite să conducă la întărirea dialogului între România și instituția autonomă a Înaltului Comisar OSCE pentru Minorități Naționale. 

Cei doi înalți oficiali au stabilit organizarea unei noi vizite în România a Înaltului Comisar. 

 

Informații suplimentare
Înaltul Comisar pentru Minorităţi Naţionale (ÎCMN) este o instituţie autonomă a Organizației pentru Securitate și Cooperare în Europa, creată în 1992 pentru a aborda problematica minorităţilor naţionale.

România a avut, de-a lungul timpului, un dialog constant și eficient cu instituția Înaltului Comisar, fiind organizate numeroase vizite în România. Ambasadorul Lamberto Zannier a preluat mandatul de ÎCMN în iulie 2017 și a vizitat România în perioada 25 -26 iunie 2018.

Sursa: Ministerul Afacerilor Externe

Participarea ministrului afacerilor externe Bogdan Aurescu la cea de-a 26-a Reuniune a Consiliului Ministerial al OSCE de la Bratislava

Data: 05.12.2019

Ministrul afacerilor externe Bogdan Aurescu a participat joi, 5 decembrie 2019, la Bratislava, la reuniunea Consiliului Ministerial al Organizației pentru Securitate și Cooperare în Europa (OSCE).

În cadrul intervenției naționale susținute în plen, ministrul afacerilor externe Bogdan Aurescu a subliniat că menținerea relevanței OSCE este necesară pentru a răspunde cu eficiență provocărilor tot mai sporite de securitate din Europa.

Bogdan Aurescu a evidențiat rolul esențial al Organizației în soluționarea conflictelor prelungite din regiunea Mării Negre, care continuă să influențeze negativ contextul de securitate din Europa.

Șeful diplomației române a prezentat, cu acest prilej, eforturile României, pe durata Președinției Consiliului Uniunii Europene, în primul semestru al anului 2019, de a identifica priorități și căi comune de acțiune în domenii și spații relevante pentru ambele organizații – UE și OSCE.

De asemenea, ministrul Bogdan Aurescu a pledat pentru continuarea dinamicii pozitive înregistrate în procesul de soluționare a conflictului transnistrean, care să conducă la o reglementare durabilă, pașnică și cuprinzătoare în format 5+2, fără a afecta perspectivele europene ale Republicii Moldova. Demnitarul român a reiterat importanța retragerii trupelor și muniției străine de pe teritoriul Republicii Moldova, în conformitate cu normele dreptului internațional și angajamentele anterior asumate în cadrul OSCE.

Pentru sporirea predictibilității și transparenței militare a OSCE, ministrul Bogdan Aurescu a subliniat importanța prezervării și implementării depline și stricte a angajamentelor asumate de statele participante prin instrumentele din sfera politico-militară a Organizației. În acest sens, a pledat pentru inițierea unui proces de modernizare substanțială și cuprinzătoare a Documentului de la Viena din 2011, care reglementează măsuri de creștere a încrederii în domeniul militar.

Ministrul român de externe a subliniat rolul unic al OSCE în asigurarea respectării drepturilor și libertăților fundamentale ale omului și în garantarea libertății presei și a jurnaliștilor. De asemenea, a exprimat susținerea României pentru instituțiile autonome ale OSCE. 

Nu în ultimul rând, Bogdan Aurescu a asigurat viitoarea Președinție-în-Exercițiu albaneză a OSCE de cooperarea și sprijinul României, în eforturile de consolidare a profilului politic al Organizației și de obținere a unor rezultate concrete și de impact, pentru îmbunătățirea securității în spațiul OSCE.

În marja reuniunii, ministrul Bogdan Aurescu a avut întâlniri bilaterale cu Înaltul Comisar OSCE pentru Minorități Naționale și cu omologii din Bulgaria, Macedonia de Nord, Armenia și Republica Moldova. 

Sursa: Ministerul Afacerilor Externe

Inaugurarea de către ministrul afacerilor externe Bogdan Aurescu a Consulatului General al României la Stuttgart

Data:06.12.2019

Ministrul afacerilor externe Bogdan Aurescu a inaugurat vineri, 6 decembrie 2019, în cadrul unei ceremonii oficiale, Consulatul General al României la Stuttgart, Republica Federală Germania.

Consulatul General al României la Stuttgart este operaționalizat integral, fiind pregătit să ofere întreaga gamă de servicii consulare celor aproximativ 172.000 de cetățeni români rezidenți în landul german Baden-Württemberg, care constituie circumscripția consulară Stuttgart.

,,În timpul primului meu mandat ca ministru al afacerilor externe, în cursul anului 2015, am inițiat o amplă strategie de extindere a rețelei consulare a României, cu precădere în state unde se înregistrează o prezență românească semnificativă, precum Italia, Spania, Germania, Marea Britanie sau Statele Unite ale Americii. Consulatul General al României la Stuttgart era unul dintre primele oficii consulare propuse atunci spre înființare și mă bucur că astăzi pot marca, alături de dumneavoastră, chiar dacă după patru ani de la momentul luării deciziei în acest sens, actul oficial de deschidere a acestuia”, a declarat ministrul Bogdan Aurescu cu acest prilej.

Extinderea rețelei consulare române din Germania vine în întâmpinarea necesității în creștere de asistență, protecție și servicii consulare pentru comunitatea română locală, ale cărei dimensiuni au cunoscut în ultimii ani o evoluție constant ascendentă.

Pe de altă parte, amplificarea prezenței consulare române în Germania este în consonanță cu dezvoltarea și intensificarea relațiilor bilaterale cu statul de reședință pe multiple paliere, în cadrul unei relații privilegiate cu valențe strategice, ceea ce reprezintă o prioritate a politicii externe a țării noastre.

,,În contextul internațional și european actual, reprezentarea consulară are o importanță specială prin rolul său de vector în consolidarea, dezvoltarea și promovarea relațiilor bilaterale. În prezent, România dispune de una dintre cele mai extinse rețele consulare de pe mapamond, iar în ceea ce privește prezența consulară în spațiul Uniunii Europene, ocupă primul loc între statele membre UE. Prin lansarea oficială de astăzi, adăugăm un nou nume pe această listă, deja impresionantă”, a mai arătat ministrul Bogdan Aurescu în cadrul alocuțiunii inaugurale.

La eveniment au mai participat Günther Krichbaum, președintele Comisiei pentru Afaceri Europene din Bundestag; Friedlinde Gurr-Hirsch, secretar de stat pentru Mediu Rural și Protecția Consumatorilor în Guvernul landului Baden-Württemberg; Dr. Alexandra Sußmann, primar al orașului Stuttgart pentru probleme sociale și integrare; Emil Hurezeanu, ambasadorul României în R.F. Germania; Radu Florea, consulul general al României la Stuttgart; Lazăr Comănescu, fost ministru al afacerilor externe și fost ambasador al României în Germania, oficialități locale, numeroși membri ai comunității române, reprezentanți ai mediului de afaceri și ai corpului consular acreditat pe plan local.

Ulterior inaugurării Consulatului General,  ministrul Bogdan Aurescu a participat la recepția oferită cu prilejul Zilei Naționale a României. 

Discursul integral al ministrului afacerilor externe Bogdan Aurescu cu acest prilej poate fi regăsit la linkul: https://www.mae.ro/node/51042.

 

Informații suplimentare
Coordonatele Consulatului General al României la Stuttgart sunt următoarele:

Adresă: Hauptstatter Str 70, 70178 Stuttgart

Telefoane informații consulare pentru cetățenii români (deservite prin Call Center - București): 0049-711-6648611; 0049-711-6648612; 0049-711-6648613; 0049-711-6648614; 0049-711-6648615. 

E-mail: contact@informatiiconsulare.ro (pentru solicitarea de informații consulare)

În prezent, România dispune pe teritoriul Republicii Federale Germania de 4 reprezentanțe diplomatice și consulare: Ambasada României la Berlin și Consulatele Generale ale României la Bonn, München și Stuttgart.

Sursa: Ministerul Afacerilor Externe

Întrevederea ministrului afacerilor externe Bogdan Aurescu cu comisarul european pentru transporturi, Adina Vălean

Data:09.12.2019

Ministrul afacerilor externe Bogdan Aurescu a avut astăzi, 9 decembrie 2019, o întrevedere cu comisarul european pentru transporturi, Adina Vălean. Discuția a prilejuit un schimb de opinii asupra principalelor teme aflate pe agenda europeană, cu accent pe prioritățile politice majore ale noii Comisii Europene. Au fost abordate, de asemenea, aspecte de interes cu privire la politica europeană în domeniul transporturilor.

Ministrul afacerilor externe a subliniat susținerea pentru obiectivele de politică anunțate de noua Comisie Europeană, exprimând totodată deschiderea pentru o cooperare activă și constructivă a României cu legislativul european în avansarea dosarelor prioritare majore.

Totodată, a fost trecută în revistă o serie de aspecte cu relevanță deosebită pentru România în raport cu agenda europeană curentă. Astfel, au fost abordate negocierile în curs privind Cadrul Financiar Multianual 2021-2027, precum și importanța facilitării mobilității la nivel european de o manieră care să ţină cont de particularitățile tuturor statelor membre, inclusiv de decalajele de dezvoltare și de așezarea geografică a acestora.

Nu în ultimul rând, au fost discutate pe scurt aspecte privind mobilitatea militară și privind proiectele prioritare de interconectare din cadrul Inițiativei celor Trei Mări.

Sursa: Ministerul Afacerilor Externe

Participarea ministrului afacerilor externe Bogdan Aurescu la reuniunea Consiliului Afaceri Externe

Data: 09.12.2019

Ministrul afacerilor externe Bogdan Aurescu a participat astăzi, 9 decembrie 2019, la reuniunea Consiliului Afaceri Externe (CAE) de la Bruxelles. 

Agenda reuniunii a avut ca puncte principale de discuție relațiile UE-Africa și situația drepturilor omului în lume, fiind astfel marcată aniversarea la 10 decembrie 2019, a Zilei Internaționale a Drepturilor Omului.

În debutul reuniunii, miniștrii de externe europeni au avut un schimb de evaluări cu privire la teme de actualitate de pe agenda internațională. 

În intervenția sa, ministrul de externe Bogdan Aurescu a ridicat ca punct pe agendă situația din Republica Moldova. Astfel, a prezentat evaluarea si poziția României cu privire la recentele evoluții politice de la Chișinău, accentuând asupra progreselor importante realizate în domeniul reformelor de către Republica Moldova în cele cinci luni de mandat ale Guvernului Maia Sandu, și asupra efectelor negative generate de schimbarea de guvernare determinată de Partidul Socialiștilor din Republica Moldova. În context, a exprimat susținerea pentru o abordare UE în relația cu Republica Moldova bazată pe următoarele principii: monitorizarea atentă și strictă a acțiunilor Chișinăului în implementarea obligațiilor asumate în relațiile cu UE, în special a Acordului de Asociere și a Acordului de Liber Schimb Aprofundat și Cuprinzător; condiționarea strictă a asistenței financiare și a sprijinului politic al UE de înregistrarea de progrese reale în realizarea reformelor și în funcție de angajamentul demonstrat prin fapte concrete și nu prin vorbe al Guvernului de la Chișinău, orientarea sprijinului cu prioritate către proiecte de interes direct pentru cetățenii Republicii Moldova și pentru proiecte strategice de natură să sprijine conectarea acestora la spațiul european de valori și dezvoltare și, nu în ultimul rând, menținerea unității de acțiune și coordonării demersurilor la nivelul UE. Aceste elemente au fost transmise și direct în contextul unei întrevederi bilaterale a ministrului român de externe cu omologul său de la Chișinău, în marja reuniunii Consiliului Ministerial al OSCE de la Bratislava (5 decembrie 2019).

Discuția miniștrilor de externe s-a concentrat ulterior asupra punctului de pe agendă privind relația UE-Africa, discuție care a avut loc în contextul pregătirii evenimentelor importante de anul viitor (reuniunea ministerială și Summit-ul UE-Africa). În schimbul de opinii au fost avansate propuneri de abordare, în perspectiva viitoarei Strategii cuprinzătoare privind Africa, pe care Comisia Europeană, în cooperare cu SEAE, o va lansa în curând.

În cadrul intervenției, ministrul român de externe s-a referit la sprijinul concret oferit de România partenerilor africani, cu accent pe contribuția în domeniile educației și al bunei guvernări. A menționat organizarea de către Ministerul Afacerilor Externe, în colaborare cu Agenția Română de Cooperare Internațională pentru Dezvoltare Ro Aid și Uniunea Africană, la Addis-Abeba, în perioada 25-29 noiembrie 2019, a seminarului pe tema reconstrucției și stabilizării post-conflict, destinat oficialilor din agențiile de implementare a legii din mai multe state africane. Ministrul Bogdan Aurescu a subliniat importanța aprofundării relației UE-Africa, în contextul Noii Alianțe cu Africa pentru dezvoltarea legăturilor economice și comerciale cu statele partenere si a evidențiat sprijinul României pentru educarea tinerilor africani, inclusiv ca modalitate de combatere a extremismului violent. 

În cadrul discuției de pe agendă privind situația drepturilor omului în lume, ministrul Bogdan Aurescu a exprimat angajamentul României de a contribui la pregătirea Planului de Acțiuni al UE în domeniul drepturilor omului și democrației 2020-2024. În context, a evidențiat importanța alegerilor democratice libere și corecte și a pledat pentru implementarea deplină a Concluziilor Consiliului și statelor membre privind garantarea unor alegeri europene libere și corecte, adoptate pe durata mandatului Președinției române a Consiliului Uniunii Europene. Oficialul român a menționat totodată calitatea României de președinție în exercițiu a Comunității Democrațiilor.

Înaltul Reprezentant al Uniunii pentru Afaceri Externe și Politica de Securitate, și Vice-Președinte al Comisiei Europene, Josep Borrell, aflat la prima sa prezidare a Consiliului Afaceri Externe, și-a prezentat prioritățile de mandat și viziunea asupra metodelor de lucru la nivelul CAE, în cadrul unui dejun de lucru informal cu miniștrii afacerilor externe din statele membre ale UE. 

Ministrul Bogdan Aurescu a subliniat angajamentul României în sprijinul implementării Agendei Strategice și în favoarea consolidării UE ca actor global, în acest sens fiind exprimat sprijinul pentru viziunea Înaltului Reprezentant în direcția eficientizării PESC și mai bunei pregătiri a deciziilor strategice, printr-o implicare mai strânsă a Capitalelor, precum și o mai bună cuplare a CAE cu temele de politică externă de pe agenda Consiliului European, mai multa transparență decizionala.

În marja reuniunii CAE, miniștrii de externe europeni au avut un schimb informal de opinii cu omologii lor din Albania și Republica Macedonia de Nord privind perspectivele procesului de extindere cu aceste două țări, eveniment găzduit de ministrul de externe elen. Ministrul Aurescu a susținut ferm, alături de o majoritate de state membre, avansarea acestui proces, în baza rezultatelor concrete în implementarea reformelor. Ministrul Bogdan Aurescu a reiterat sprijinul țării noastre pentru Balcanii de Vest și extindere în general, dar și pentru deschiderea negocierilor de aderare cu Republica Macedonia de Nord și Albania, în mod special. A menționat faptul că o astfel de măsură ar răspunde angajamentelor asumate, progreselor realizate de statele partenere și, nu în ultimul rând, ar impulsiona ritmul reformelor. A subliniat că orice propunere de eficientizare a metodologiei privind extinderea poate fi discutată cu condiția să nu fie folosită pentru blocarea deschiderii negocierilor de aderare cu cele două state balcanice.

Sursa: Ministerul Afacerilor Externe

APIA, noutati despre plata regulara pentru Campania 2019

Data: 5 decembrie 2019

Agentia de Plati si Interventie pentru Agricultura (APIA) informeaza ca incepand cu data de 02 Decembrie 2019 a inceput efectuarea platii regulare pentru beneficiarii care au depus cererea unica de plata in Campania 2019, autorizand la plata un numar de 55.460 fermieri cu suma totala de 17.069.104 euro, astfel:
· 415.263 euro din Fondul European de Garantare Agricola (FEGA);

· 049.131 euro din Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurala (FEADR);

· 710 euro cofinantare de la Bugetul National.

Platile vor continua in acelasi ritm sustinut, astfel incat toti beneficiarii sa primeasca in timp util banii cuveniti.
Reamintim ca, in perioada 16 octombrie 2019 – 29 noiembrie 2019 au fost autorizate plati in avans aferente campanie 2019 in suma de 1,319 miliarde euro, reprezentand cea mai mare suma autorizata la plata in avans incepand cu Campania 2009, anul in care a fost acordata pentru prima data plata in avans.

In conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 1174/2019, alocarea financiara aferenta Romaniei privind platile directe acordate fermierilor in campania 2019 este de 1.943.162.000 euro.
Platile se efectueaza la cursurile de schimb valutar stabilite de catre Banca Centrala Europeana, astfel:

– 4,7496 lei pentru un euro, stabilit de catre Banca Centrala Europeana in data de 30.09.2019 si publicat in Jurnalul Oficial al Uniunii Europene, seria C nr. 329/3, pentru platile finantate din FEGA (Fondul European de Garantare Agricola);

– 4,6635 lei pentru un euro, stabilit de catre Banca Centrala Europeana in data de 31.12.2018 si publicat in Jurnalul Oficial al Uniunii Europene, seria C nr. 1/06, pentru platile finantate din FEADR (Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurala).

Sursa: stiriagricole

AFIR: sfaturi pentru fermierii care vor sa acceseze fonduri europene
Agentia pentru Finantarea Investitiilor Rurale vine in sprijinul solicitantilor Programului National de Dezvoltare Rurala 2014 – 2020 (PNDR 2020) cu precizari referitoare la amenajarile pentru depozitarea gunoiului de grajd in exploatatiile agricole.
In acest sens, AFIR reaminteste faptul ca depozitarea gunoiului de grajd provenit din exploatatiile agricole se face in sistem individual si, sau comunal, conform prevederilor Codului de bune practici agricole privind protectia apelor impotriva poluarii cu nitrati din surse agricole.

Astfel, fermele zootehnice mici si medii pot folosi, ca sistem individual pentru depozitarea gunoiului de grajd, modelele tehnice prezentate in Ghidul depozitarii gunoiului de grajd in ferme individuale, elaborat de Ministerul Apelor si Padurilor.

Metode acceptate de depozitare a gunoiului de grajd
„Din analizele realizate in urma sesiunilor anterioare, am identificat o serie de aspecte cu privire la amenajarile pentru gestionarea gunoiului de grajd, pe care am considerat ca trebuie sa le detaliem. Astfel, pentru submasura 6.1 „Sprijin pentru instalarea tinerilor fermieri”, precum si 6.3 „Sprijin pentru dezvoltarea fermelor mici” sunt acceptate si amenajarile de tip compost cu pat de paie sau intaritura de pamant, precum si gramezile de compost cu folii de plastic, acestea incadrandu-se ca platforme de gestionare a gunoiului de grajd in sistem individual. De asemenea, facem precizarea ca fermierii care detin platforme individuale pentru depozitarea gunoiului de grajd, amenajate dupa modele tehnice agreate, nu au obligatia de a incheia un contract cu o platforma comunala pentru gestionarea gunoiului de grajd.”, a declarat Adrian Chesnoiu, directorul general al AFIR.

Conform legislatiei in vigoare, platformele individuale trebuie sa aiba o baza impermeabila, sa fie prevazute cu pereti de sprijin si sistem de colectare pentru evitarea oricarui risc de poluare a apelor cu nitrati din surse agricole.

Amenajarea trebuie sa fie dimensionata in raport cu numarul animalelor din ferma
De asemenea, amenajarea trebuie sa aiba o capacitate suficienta de stocare, dimensionata in raport cu efectivele de animale din ferma,  care sa asigure depozitarea gunoiului de grajd pentru o perioada mai mare cu o luna decat intervalul de interdictie pentru aplicarea pe terenul agricol a ingrasamintelor organice.

Mentionam ca actele normative specifice (Codul de bune practici agricole privind protectia apelor impotriva poluarii cu nitrati din surse agricole, aprobat prin Ordinul MMGA/MAPAM nr.1182/1270/2015 si Ghidul depozitarii gunoiului de grajd in ferme individuale, elaborat de Ministerul Apelor si Padurilor) se regasesc ca anexe la Ghidul solicitantului aferent fiecarei submasuri, pe pagina de internet a Agentiei (www.afir.info).

Sursa: stiriagricole

APIA, noutati despre accesarea sprijinului financiar pentru prima impadurire

Data: 9 decembrie 2019

Agentia de Plati si Interventie pentru Agricultura (APIA) informeaza ca a publicat Ordinul MADR nr. 556/29.11.2019 pentru aprobarea Instructiunii nr. 38/1/19.11.2019 precum si pentru modificarea Anexelor nr. 1 si  2 ale OMADR nr. 227/20.03.2019 pentru aprobarea fomularului tip al cererii de plata, anul 2019, aferenta sesiunii 1/2016 anul I de angajament privind Masura 8.
Formularul tip de cerere de plata se adreseaza beneficiarilor care au semnat angajamentul privind acordarea sprijinului financiar prin schema de ajutor de stat „Sprijin pentru prima impadurire si crearea de suprafete impadurite” si au infiintat plantatia forestiera.
Beneficiarii care au semnat angajamentul privind acordarea sprijinului financiar prin schema de ajutor de stat si au infiintat plantatia forestiera in toamna anului 2018/primavara anului 2019 au avut posibilitatea sa solicite in anul 2019 sprijin pentru:

– Plata costurilor standard aferente proiectului tehnic de impadurire (componenta Prima 1);

– Plata costurilor standard aferente lucrarii de infiintare (componenta Primei 1) si plata costurilor standard aferente lucrarii de intretinere anul 1 si/sau anul 2, dupa caz, (componenta Primei 2) aferente u.a. pentru care a fost infiintata plantatia in proportie de 100%;

– Plata costurilor standard de imprejmuire a plantatiei (componenta Primei 1);

– Pierderea de venit (componenta Primei 2) anul 1 si/sau 2 (dupa caz) aferenta fermierilor activi la momentul depunerii cererii de sprijin, detinatori de terenuri agricole.

In functie de tipul platii solicitate, dosarul cererii de plata trebuie sa cuprinda si documentele justificative privind efectuarea lucrarilor de infiintare, imprejmuire si intretinere. Plata se va efectua dupa stabilirea eligibilitatii la plata a cererilor de plata depuse.

APIA a modificat formularul tip de cerere de plata, anul 2019, aferenta sesiunii 1/2016, anul I de angajament, in ceea ce priveste data limita de depunere a rapoartelor de executie pentru lucrarile de intretinere tinand cont de cerintele normelor tehnice din domeniul silvic, respectiv de perioada in care aceste lucrari pot fi solicitate si efectuate de catre beneficiari si in ceea ce priveste momentul in care este necesara dovedirea statutului de platitor/neplatitor de TVA.

Beneficiarii pot solicita la plata lucrarile de intretinere aferente anului 1 si/sau 2, cu conditia realizarii lucrarilor de intretinere pe parcursul anului de cerere si depunerii la APIA a rapoartelor de executie aferente acestor lucrari pana la data de 15 decembrie 2019.

Ordinul MADR nr. 556/29.11.2019 se poate consulta accesand link-ul http://www.apia.org.ro/ro/directia-masuri-de-sprijin-i-iasc/masuri-delegate-din-pndr/submasura-m-8-1.

Sursa: stiriagricole
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