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Comunicat de presă
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Instituția Prefectului – Județul Maramureș, în parteneriat cu Ministerul Afacerilor Interne, implementează proiectul ”Renovare energetica sediu servicii publice comunitare regim permise de conducere si inmatriculare a vehiculelor/ pasapoarte”, nr. C5-B2.2.b74, investiție ce beneficiază de finanțare alocată prin Apelul de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, finanțat din fonduri europene, prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, și din fonduri naționale.
Contractul de finanțare a fost semnat între Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și Ministerul Afacerilor Interne, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 - Valul renovării, OPERAȚIUNEA B2.2.b - Renovare energetică aprofundată a clădirilor publice - Autorităti centrale.
Obiectivul general al proiectului este reducerea cheltuielilor cu utilitățile, precum și reducerea emisiilor de dioxid de carbon. Auditul energetic pentru clădirea de 3.100 mp prevedere reducerea consumului de energie primară totală cu 73%. Totodată se va crea cadrul necesar asigurării serviciilor publice oferite cetățenilor în cele mai bune condiții.
Implementarea proiectului se va realiza cu respectarea principiului ”Do No Significant Harm” (DNSH), astfel cum este prevăzut de art.17 din Regulamentul (UE) 2020/852 privind instituirea unui cadru care să faciliteze investițiile durabile, astfel făcându-se trecerea la un fond construit rezilient și verde.
Valoarea totală a Proiectului este de 7.630.185,00 lei. Perioada de implementare a proiectului este de 30 luni, data de început a proiectului fiind 20.01.2023.
Date de contact:
Instituția Prefectului Județul Maramureș
Strada Gheorghe Șincai nr. 46, Baia Mare 430311
Telefon: 0262 215001, email: prefect@prefecturamaramures.ro
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